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Budapest, május 4. Szombaton 'dclülán 2 
órakoi; megnyitották a Bazilika kapuit a kö-
zönség számára, hogy résztvegycu /'. Bangha 
Béla bcszontolési szórta Húsán. A Bazil ika fő-
bejáratánál érkező előkelőségeket a család no-
vehen Bangha Imre uy. altábornagy fogadta. 
A megjelentek tátraiban ott volt Seredi Jusz-
tinián bíboros-hercegprímás, Gabriella főher-
cegnő, Fülöp Józsid* herceg, a honvéd tábor-
noki kar számos tagja, gróf Zichy János, gróf 
Esterházy Móric és trióg Igen sokan inasok. 

Pontosan 3 órakor érkezett Glattfclder llytf-
'a dr. esanádi megyéspüspök, aki a cserkészek 
és rendőrök díszsorfala között ronnlt, a rava-
talhoz én megkezdte a beszentelési szertartást. 

A koporsót ezután a lemploiu előcsarnokába 
vitték, ahol Glattfelder Gyula fsauádl megyés-
püspök elmondotta búcsúbeszédét. A beszéd a 
kővetkezőképpen bailgzottí 

— Az Ur katonája a jó bafCol v'égigbufool-
ts, abogv Szent Pál apostol Krisztus bajnokai-
nak büszke örömét, ebben a töretlen helytállás-
ban elzengette. A pályát befulotta s a győzel-
met magáénak mondhatja sokkal több joggal, 
mint kortársainak ezrei s azt sem barát, sem 
ellenség kérdésessé nem teheti. Kételkerlhetik-e 
bárki, liogv Krisztus is készen tartja számára 
a dicsősé© koronáját, amelyet niínt. igazságos 
örök liíró kegyesen azoknak juttat, akik ö t 
mindennél jobban szerelték a földön s azért ki-
emelkedőbb beivel, biztosít nekik mindenki 
másénál nz örökkévalóságban? 

Ne bigyje és no mondja senki. Rangba 
Péla érdeme és dicsősége abban rejlik. Hogy ke-
resztény magyar testvéreinek, sőt a nagyvilág 
közvéleményének tetszését sikerült meghódíta-
nia. Öt elismerés elsősorban nem azért illeti, 
meri szavának varázsával megihlette és lebilin-
cselte az emberek mill ióit, hanem azért, mert 
örökérvényű elveknek volt félmeanldást nem 
ismerő hírnöke s oly korban, amikor elalküsz— 
nak és nillonalnyi érdekek szerint mérlegelnek 
mindent, ami komáig és szent, a nddszálkijnt 
ingadozó emberiségef hódolatra kén.uszerItetln 
a sokszor nehéz é.s kemény, de egyedül üdvözítő 
igazsággal szemben. 

A tizenötéves i f jú lelkét elbűvölte egy 
szédítően merész jelszó, mel.v a keresztén v osz-
méiiviségnek varázsigéje, ha talán n hétköznapi 
lelkeknek idegen is a hangzása. Válságos kor-
ban esendült meg Krisztus egyik, legnagyobb 
atlétájának ajkún a szó: mindent Isten naayobb 
dicsőségére. Akik megértették és föltették rá 
életüket, a lelki egységnek, de non] ennél több, 
ég és föld szent szövetségének lettek bajnokai. 
V ! is magyar deák koraefetten. vagy égi su-
gallat. hatása alatt — ki tmluá azt megállapí-
tani, meglátta, vagy megérezte, bogy a ha-
nyatló KIS. századnak is ez a gondolat és 
szándék a es'ódaorvossdga. Aki a kort és a nem-
zetet gyógyítani akarja, annak nem lehet al-
kudni, hanem kivétel nélkül mindent l'elsőbb 
•él szolgálatába kell állítani. S a szolgálatot 

•nem lehet immol-ámninl végezni, hanem szünet 
nélkül a jobbat és tökéletesebbet keresve sza-
bad csuk lélek- és népmeutő szerepre jelent-
kezni. 

— Ennék n magasztos elvnek életcél- és 
programként vállalása és megvalósítása s min-
den egyéni érdeknek _ arra önzetlen beállítású, 
elköltözött testvérünk sikerének és nagyságá-
nak magyarázata. Ezért nem volt számára sen-
ki es semmi oly nagy. vagy kicsiny, hogy vele 
foglalkozni érdemesnek Dc találta volna, s a 
föl olvadás a köz, szolgálatában flly természetes, 
hogv föl sp merülheted számára a kérdés, nem 
feledkezik meg túlságosan önmagáról? A szó 
szoros értelmében élte az apostol szavát: ..Min-
denkinél, mindene lettem, hogy mindenkit üd-
vözítsek". Az élőszóban, vagy írott botübcti 
rejlő művészi erő nem válhatott nála öncéllá, 
fsuk Isten adománya lehetett arra, hogy „min-

den és mindenben Krisztus legyen"'. 
-- Ez az a nősülök lélektana, ez méltó köve 

tőik hatásának titka. Ezért nem értik a napi 
érdeket képviselői és szószólói, miért tűdnak a 
Pázmány Péterek országokat visszahódítani 
kard nélkül, a Prohászka Ottokárok hitetlen 
világot, isteni küldetés tudatára ébreszteni s a 
Bangha Bélák lóba korban páratlan tömegsike-
reket elérni. Az örök igazság leljcsou személy-
telen szolgálata, az önzetlenség hatalmával oly 
erő, amely mindeuuél inkább lenyűgöz cs bol-
dogít is s akik így gondolkoznak és chiek, bi-
zalmat aratnak, ha arra meni is pályáznak és a 
győzelem királyi útját, jár ják. 

— Az ilyen vágású papi egyéniségek sike-
rcikkel ncni dicsekszenek, külső elismerésre 
nem tartanak számot, s bizonyára Bangha Béla 
sem akadt föl azon, hogy törpe egyéniségek ő 
inelletlo föl magasztaltattak; Élénk emlékezet-
ben él e nagyságoknál az apostol szava: „Távol 
legyen tőlem dicsekedni másban, mint a mi 
Urunk Jézus Krisztusban és az Ö keresztjében, 
aki által a vi lág megfeszíttetett nekem és cn 
a világnak." S ha Krisztus pihenést nem isme-
rő atlétája szavával szédítő igazságok mélysé-
geibe ragadta hallgatóit s ragyogó tolla meg-
érttette. mily korszerű az isteni kinyilatkozta-
tás a NA", században is és annak Igazolásául 
varázslatos ügyességgel hatalmas katolikus 
sajtót teremtett meg egy közömbös társadalom 
által, éppúgy, mint, amikor hite ós nemzete ér-
dekében bejárta a félvilágot s ragyogtatta a 
keresztény és magyar igazságot, avagy pedig 
•íz Aelio Catholiea szolgálatában hozzánk ve-
zette az egész világot: legnagyobb nagysága, 
hogy a maga számára soha senkitől semmit 
sem igenyelt, legföljebb azt, hogy az Vrlól cs 
Mestertől az örökkévalóság küszöbén hallja a 
vígasztalé) szót: jó harcot" harcottál, meri min-
dig Ish n nagyobb dicsőségeéri buzogtál. 

—• Áldott élet, mely út.ia kezdetén ezt vál-
lalta öntudattal vezérelvül s alkonyán ennek 
teljesítése boldogító érzetével hajthat ja üdvö-
zítője kebelén pihenőre fejét. Nem lehet sz,"bb 
és stílszerűbb finálé, minthogy Bangha Béla 
halálos ágyán a világbódító kereszténység Ili-
válásáról cs kötelmeiről zengjen delíriumban 
is himnuszt s Isteu nagyobb dicsőségének be-
teljesült fohászával' vonuljon be az örökkévaló-
ságba. Megvalósult rajta Szent Pál szava: 
„Számomra az élet Krisztus, a halál nyereség" 
s egy bálás ország hozzáfűzheti, hogy egyben 
a legnagyobb dicsőség. 

— A szlávok uagy apostola, Szent Cirill,lélek-
hödító munká ja derekén Rómában váratlanul 
meghalt s azt möudja a. krónikás, bogy amikor 
temették, nem mintha gyász-, do diadalmenet 
kísérte volna végső út jára, annyira érezte min-
denki, bogy győzelmes gondolat beteljesülését 
kell benue ünnepelni- Bangha Béla koporsójára 
sem könnj/, vagy gyéiszfdtyol kívánkozik, hanem 
babér annak jeléül, hogy alkotásaiban is élni 
és hatni fog köztünk időtlen időkig s hogy lia 
imádkozunk ravatala fölölt, az hálaadás azért, 
hogy Isten mégis csak szerel minket, magyaro-
kat, meri zord időben ég számúnkra, félreis-
mert kis nég számává, gyújtott ily messze vi-
lág U 6 fáklyái s egyben a remény himnusza, 
hogy Banylia Béla a. legbiztatóbb helyen. Krisz-
tus trónja zsámolyán, képviseli a magyar igaz-
ságot. 

A beszéd után fölhangzott, a gyászének, 
amelynek hangjai mellett megalakult a. gyász-
meiiut. Az Audrásay -úton, a Nagykörúton, a 
Rákóczi-ólon és a Éiuinoi-úton át haladt a. 
menet a Kerepesi temetőbe, ahol Czapik Gyula 
püspök újból beszeu tel te. Amikor a koporsót a 
sírgödörbe engedték, a jezsuita papnövendéké* 
énekkara a Maguifical himnuszt énekelte. 

A zuhogó esőben ezrek álltak még körül so-
Vá:'.* u sírt, hogy búcsút vegyenek Bangha Bé-
lát.')). 

K I Á R U S Í T Á S ! 
Kárász-utca 8. a. Icvü Korzó cipöüzlclein megszűnik- Az árukészletet az ehóioku ipar-

hatóság 13621/1940. számú engedélye alapján k i á rus í tom. HÓdy János. 
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Szeged sz. kir. város polgármesteri hivatala, 
41—940. Lé. szám. 

Hirdetmény 
a oukorjegyek kiosztásáról. 

A w. kir. földművelésügyi Miniszter Urnák 
154.500—940. IX. A. 2. sz. a. kelt rendelete szerint 
az uj cukorjegyekct az igényjogosult fogyasztók 
egyszerre ncgy (4) hclrc i. évi május 6-tól június 
2-ig kapják meg. 

Az uj jegyek vizjelzett papiroson készülnek és 
a város bélyegzőjével vannak ellátva, ezért a 
kereskedők tartoznak meggyőződni, hogy a je-
gyeken a vízjel és a bélyegző, vagy annak része 
!atható-e. 

Szeged sz. kir. város területére (külterület, ta-
nyára is) érvényes jegyek >2< számjeggyel vannak 
ellátva és háromféle nyomással készültek. A fe-
kete színű szöveggel nyomtatott jegyekre 12 dkg, 
a zöld szinü szöveggel 21 dkg cs a piros szi-
ntiekre nyomlatolt jegyre egyenkint 36 dkg cukor 
szolgáltatandó ki. ' 

Akinek cukorkészlelő van, vagy az igénybe-
jelentő lapot kitöltve nem szolgáltatta bc, a feni 
hivatkozott rendelet értelmében cukorra igénye 
nincs. 

Terhes és szoptatós anyáknak a heti fejadagja 
dkg, a cukoria szoruló betegeknek pedig 24 

dkg, ezt a körülményi azonban az előbb fölsorol-
takoak hatósági, vagy egészségvédő intézet orvo-
sának díjmentesen kiállított igazolványával, nz 
előbbieknek pedig hatósági vagy magáuorvosi bi-
zonyítvánnyal kell igazolni. Igazoláskor a postán 
kíkézbesitett fekete nyomású jegyet hoztak ma-
gukkal s azt piros nyomású jegyekre valljuk bc. 

A cukorjegy hetijegy, annak ellenében tehát 
csak az egy hetre znegallapi'tott mennyiség adható 
ki, amennyiben azonban a jegy azon a héten, mely 
föl van tűntetve, nem használtatnék föl, érvényes-
ségi idejük utolsó napjától szúinilott 2 héten be-
lül be lehet vállaDÍ. 

A eukorjegyet átruházni nem szabad, elveszet? 
jegv helyett ujabb jegykiadásnak helye nincs. 

Rendkívüli alkalmakra; estélyek, lakodalmak, 
jólékbnycélu teák, buesuk, stb., magasabb, vagy 
rendkívüli cukoradagok kiutalására irányuló ké-
relmek nem tcljcsillielők. 

Kereskedők a beváltott cukorjegyekkcl kötele-
sek legalább havonkinl egyszer elszámolni, ujabb 
oukorvásárlásra engedélyt csak akkor kaphatnak, 
ha az előzőleg kiutalt mennyiséggel elszámoltak, 

A fenti időre szóló jegyeket most mindenki 
régi lakhelyére címezve posta utján kapja. Te-
kintettel az c bó elején történt költözködésekre, 
fölhivoin az érdekelteket, hogy uj lakásukat az 
előzőnek pontos megjelölésével levelezőlapon a 
közélelmezési hivatalhoz, Szent György-téri is-
kola, jelentsék be. 

Szeged, 1910. május 5-én. 
Pálfy József dr., polgármester. 

Mely fájdalommal tudatjuk, bogy fe-
lejthetetlen jó Anyánk, nagyanyánk és 
testvérünk, 

özv. Papa Fsrencné, sz. Daka Julianna 
életének 79-ik évében május 4-6n a ha-
lotti szentségek fölvélelo után jóságos 
lelkét visszaadta a Teremtőnek. Szere-
teti halottunk hűlt tetemét május tí-án 4 
órakor a rókusi temetőben helyezzük 
iiyugaluitira. A gyászoló család. 

Lipcscl József 
ny. m. kir. föálfaforvos 

1940. év május hó 3-án 64 éves korában 

Szegeden elhunyt 

Temetése május hó 5-6n délután 3 

órakor. 

Alulírottak ngy a saját, valamint az 
összes rokonok és ismerősök neveiben is 
fájdalomtól mélyen megtört sziwel je-
lentjük, hogy 

özv. Győlay Ferencné 
sz. Hubarth Jul ianna 

f évi május 4-én, életének 72-ik évében 
elhunyt. A megboldogult drága halot-
tunk kihűlt porai f. évi uiájus 5-án dél-
után 4 órakor fognak az alsóvárosi te-
mető kápolnájából örök nyugalomra he-
lyeztetni. 

Szeretelt hatoltunk leik i üdv óért az en 
gesztelő szentmiseáldozatot f. hó 6-án d 
e. 8 órakor lesz az alsóvárosi templom-
ban az Égek Urának bemutatva. 

Szeged, 1910. május 4-én. 

A GYÁSZOLÓ CbAUAD. 
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